

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड

एक मिनी रत्न कंपनी
(कोल इण्डिया लिमिटेड का एक अंग)
जन सर्म्पक विभाग
कोयला भवन, कोयला नगर
धनबाद - 826005 (झारखण्ड)
दूरभाष/फैक्स रु 0326-2230202
वेबसाईटरू www.coalindia.com
ईमेलरू ibbs@coalindia.com / hr@coalindia.com
सीआईएन रु 10101श्रम1972ळव000918



तम तजि ब्हापळळ ळर सडपुनद
६/ डपदप तंजदं ब्वउचंदल
नेइपकपंतल वीब्स पदकपं स्पउपजमकद
नइसपब त्मसंजपवद वमचंतजउमदज
जवलसं ठींदए जवलसं छंहंत
वींदइंक. 826005 ;श्रीतींदकदए
चेवदमध्यरू 0326.2230202
मईपजमरू www.coalindia.com
मउंपसरू www.coalindia.com / www.coalindia.com
बळ रु 10101श्रम1972ळव000918

दिनांक - 07.05.2018

प्रेस विज्ञप्ति

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह ने कहा है कि अपने उपभोक्ताओं को उच्च गुणवत्ता वाले कोयला की आपूर्ति करने के लिए कटिबद्ध है। इसके लिए कंपनी ने कई महत्त्वपूर्ण कदम उठाये हैं जिसमें कंपनी को नवीनतम टेकनॉलोजी से लैस किया जाना शामिल है। यह बातें अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह ने कोयला भवन में आयोजित गुणवत्ता पखवाड़ा जो दिनांक 07.05.2018 से 19.05.2018 तक चलने वाले कार्यक्रम को झण्डोत्तोलन कर कार्यक्रम का उद्घाटन करते हुए अपने अध्यक्षीय भाषण में कहा। अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि थे।

इस अवसर पर अध्यक्ष-सह ने अपने सम्बोधन में कहा कि पूर्व में कोयले की गुणवत्ता की कई मापदण्डों को अपनाया जाता था ताकि साफ-सुथरी इंधन की आपूर्ति को सुनिश्चित किया जा सके लेकिन बदले हुए हालात में हमें क्लीन इनर्जी के साथ-साथ अब ग्रीन एनर्जी का भी ध्यान रखना होगा। हमें कोयले के उत्पादन को पर्यावरण से जोड़ कर देखना होगा। इसमें हमारे कंपनी कोल इंडिया का महत्त्वपूर्ण योगदान है जिसे इसे एक मिशन के तौर पर अपनाया। उन्होंने कहा कि इको फरनेडली कोयला का उत्पादन की शुरुआत बुनियादी सतह पर जहाँ से कोयले का उत्पादन होता है। उस पर ध्यान केन्द्रित करना होगा। इसके लिए कंपनी ने अपने महाप्रबंधक (गुणवत्ता) को एक व्यापक प्लान बनाकर अपने उपभोक्ताओं को सर्वोत्तम गुणवत्ता वाले कोयले का आपूर्ति करने की हिदायत दी ताकि हमारे उपभोक्ता संतुष्ट रहें। इसके लिए कंपनी ने अत्याधुनिक वाषरी का निर्माण भी किया है और सर्वोत्तम गुणवत्ता कोयले की आपूर्ति को सुनिश्चित करने के लिए प्रयास किये जा रहे हैं और इसकी निगरानी के लिए हाई लेवल कमिटी का गठन भी किया गया है।

इस अवसर पर निदेशक तकनीकी (परिचालन) श्री देवल गंगोपाध्याय, निदेशक (वित्त) श्री के एस राजाषेकर, निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री एन के त्रिपाठी, मुख्य सतर्कता पदाधिकारी, श्री कुमार अनिमेश संयुक्त रूप से उपस्थित।

उपरोक्त कार्यक्रम में श्री डी सी झा, मुख्य प्रबंधक (गुणवत्ता) ने उपस्थित अधिकारियों, कर्मचारियों को शपथ भी दिलाई कि आज गुणवत्ता जागरूकता पखवाड़ा के शुभ अवसर पर मैं यह शपथ लेता हूँ कि अपने उत्पादन की सर्वोत्तम गुणवत्ता कायम रखने के लिए मन, वचन एवं कर्म से गुणवत्ता के समस्त आदर्श मानकों का पालन करूँगा। मैं पूर्ण जागरूकता के साथ कोयले की गुणवत्ता एवं बीसीसीएल परिवार को प्रतिशठा का उच्चतम पायदान पर स्थापित करने के लिये दृढ़ संकल्पित हूँ।

इस अवसर पर निदेशक तकनीकी(परिचालन) श्री देवल गंगोपाध्याय ने कहा कि इस प्रकार का पखवाड़ा बीसीसीएल में पहली बार शुरू किया गया है तथा देखा गया कि पिछले वर्ष की तुलना में इस वर्ष कोयले की गुणवत्ता में काफी सुधार हुआ है। उन्होंने कहा कि बीसीसीएल में एनएबीएल लैबोरेटरी प्रत्येक क्षेत्र में उपलब्ध है। इसलिए इस लैबोरेटरी का उपयोग करें ताकि अपने उपभोक्ताओं को अच्छी गुणवत्ता वाले कोयले की आपूर्ति करें जिससे हमें अच्छी कीमत मिल सके।

इस अवसर पर निदेशक (वित्त) श्री के एस राजाशेकर ने कहा कि पूरे वर्ष में कोयले का गुणवत्ता को बरकरार रखें एवं कोयले की गुणवत्ता में कोई कमी न हो एवं उपभोक्ता कोयले की आपूर्ति से पूर्ण रूप से संतुष्ट हों । कोयले की उत्पादन एवं डिस्पैच को गुणवत्ता के आधार पर ही किया जाय ।

इस अवसर पर निदेशक तकनीकी (योजना/परियोजना) श्री एन के त्रिपाठी ने कहा कि अच्छी गुणवत्ता वाले कोयले के लिए प्रत्येक व्यक्ति का कर्तव्य बनता है कि इस कार्य में अपना योगदान दें ताकि कंपनी द्वारा अपने उपभोक्ताओं को अच्छी गुणवत्ता का कोयला उपलब्ध कराया जा सके ।

इस अवसर पर बीसीसीएल के मुख्य सतर्कता पदाधिकारी श्री कुमार अनिमेष ने कहा कि गुणवत्ता पखवाड़ा एक अच्छी शुरुआत है एवं कंपनी इस दिशा में अच्छी कार्य कर रही है तथा इसका संदेश कंपनी के प्रत्येक कर्मचारियों एवं अधिकारियों के बीच जाना चाहिए । उन्होंने कहा कि कोयले की गुणवत्ता में सुधार करते हुए अपने कार्यों में भी सुधार लाने की कोशिश करें ।

उपरोक्त कार्यक्रम में आईआईटी , आईएसएम के प्रोफेसर श्री निकम सुरेश ने कहा कि अच्छी गुणवत्ता वाले कोयले की आपूर्ति एक कठिन चुनौती है एवं इस कार्य को करने के लिए माईनिंग इंजीनियर, कोल प्रिपेरेशन एवं उप भोक्ता का अहम रोल है एवं उन्होंने कहा कि कोल इंडिया द्वारा वाशरीज पर विशेष ध्यान दिया जा रहा है ताकि उपभोक्ताओं को अच्छी गुणवत्ता वाली कोयला उपलब्ध कराया जा सके ।

इस अवसर पर अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री अजय कुमार सिंह के अलावे पर निदेशक तकनीकी (परिचालन) श्री देवल गंगोपाध्याय, निदेशक (वित्त) श्री के एस राजाशेकर, निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना) श्री एन के त्रिपाठी, मुख्य सतर्कता पदाधिकारी, श्री कुमार अनिमेष, महाप्रबंधक (मा0 एण्ड सेल्स), महाप्रबंधक (गुणवत्ता) तथा मुख्यालय के विभागाध्यक्ष, महाप्रबंधक एवं क्षेत्रों के महाप्रबंध तथा बड़ी संख्या में मुख्यालय के अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे ।

उपरोक्त कार्यक्रम के स्वागत भाषण में महाप्रबंधक (गुणवत्ता) श्री ए के प्रसाद ने कहा कि जैसा कि आप सभी को मालूम है कि भारत कोकिंग कोल लिमिटेड द्वारा कोकिंग तथा नन-कोकिंग कोयले का उत्पादन एवं प्रेषण करती है हमारे ग्राहक एनटीपीसी, डीवीसी, सेल, टाटा एवं फर्टीलाइजर कंपनी के अलावे भी अनेक छोटे-बड़े उद्योग हैं जिसे हमारी कंपनी 365 दिन अपने ग्राहकों को उनके आवश्यकता के अनुरूप कोयले की उपलब्ध सुनिश्चित करते हैं तथा धन्यवाद ज्ञापन निदेशक तकनीक के तकनीकी सचिव श्री ए के दत्ता द्वारा किया गया ।

महाप्रबंधक (जन सम्पर्क)

